



Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 23 (12.084)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Благодаря взвешенной экономической стратегии государства, направленной прежде всего на содействие развитию рыночных механизмов, в сфере реального производства складывается здоровая конкуренция, способствующая росту объемов выпуска продукции, повышению ее качества, конкурентоспособности.



Наши товары

ВПЕРЕДИ – РАСШИРЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА

Позитивные изменения в экономике происходят за счет дальнейшего развития малого бизнеса и частного предпринимательства. Сегодня доля этого сектора в валовом внутреннем продукте страны по итогам прошлого года составила около 54 процентов.

Грамотная стратегия ведения бизнеса, своевременно получаемые кредиты, конкурентоспособность и востребованность продукции – секрет успеха частного предприятия «Нуравшон-нур». Ее специалисты занимаются разработкой и изготовлением профессиональной спецодежды и обуви для различных учреждений, организаций и предприятий. Это куртки, перчатки, халаты, комбинезоны – всего около тысячи видов продукции. Среди заказчиков столичного предприятия – ТашГорПЭС, СП «Стеклопластик», ОАО «Анджон биокимё заводи» и многие другие.

Недавно частное предприятие «Нуравшон-нур» получило кредит в «Даврбанке» в 100 млн. сумов, – рассказывает директор фирмы Мухаббат Ташмухамедова. – Эти средства намереваемся использовать для покупки и установки нового швейного оборудования. Проект позволит не только расширить производствен-

ные участки, но и освоить выпуск оригинальных видов продукции, заинтересовать новых заказчиков по всей республике. Мы стараемся производить востребованную продукцию, по доступной цене, отсюда и большие объемы заказов, стимуляция для наших маркетологов, дизайнеров и других специалистов.

Примечательно, что, расширив производственные участки, на фирме планируется создать около ста новых рабочих мест. В основном планируется трудоустроить молодежь из близлежащих махалл, которые после обучения у опытных специалистов смогут выпускать качественные изделия.

Высокий спрос на продукцию влияет и на доходы предприятия. Это позволяет не только пускать часть средств на развитие фирмы, но и заниматься спонсорской деятельностью. Так, за счет фирмы в махалле «Тирсакобод» Чиланзарского района оборудована детская игровая площадка. Как отметило руководство «Нуравшон-нур», в этом году предприятие намерено осуществить ряд других благотворительных проектов.

Максим ЧЕРНОГАЕВ.
Фото К. УЛЬМАСОВА.

Посол Республики Узбекистан в Королевстве Нидерланды (с резиденцией в Брюсселе) Бахтияр Гулямов вручил верительные грамоты королеве Нидерландов Беатрикс.

ВРУЧЕНЫ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ

В ходе состоявшейся после церемонии вручения беседы были обсуждены состояние и перспективы двусторонних отношений между Республикой Узбекистан и Королевством Нидерландов.

В политической, торгово-экономической сферах, а также в области культуры и гуманитарного сотрудничества. Было констатировано наличие потенциала для дальнейшего углубления и

расширения взаимовыгодного сотрудничества, активизации взаимодействия в различных сферах.

Королева Нидерландов Беатрикс выразила искренние пожелания благополучия и успехов Президенту Республики Узбекистан Исламу Каримову и всему народу Узбекистана.

ИА «Жахон».

В Посольстве Республики Узбекистан в Австрии состоялся «круглый стол», посвященный докладу Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров по итогам 2011 года и приоритетам социально-экономического развития на 2012 год, а также предстоящей в феврале текущего года в Ташкенте международной конференции «Подготовка образованного и интеллектуально-развитого поколения как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны».

АВСТРИЙСКИЕ ЭКСПЕРТЫ О ДОСТИЖЕНИЯХ УЗБЕКИСТАНА

В нем приняли участие представители министерств экономики и иностранных дел, торгово-экономической палаты, научно-академических и деловых кругов Австрии.

Участникам встречи были предоставлены информационные материалы об узбекской модели экономического развития, итогах реализации Государственной программы «Год малого бизнеса и частного предпринимательства».

Представители австрийских политических и деловых кругов отметили важность реализации собственной модели развития национальной экономики и позитивно оценили итоги экономического развития Узбекистана в 2011 году.

Ответственный сотрудник федерального министерства экономики, семьи и молодежи Австрии Сюзанна Бешанер отметила, что признание со стороны Международного валютного фонда динамичного развития экономики Узбекистана в 2011 году и позитивный прогноз на среднесрочную перспективу являются свидетельством устойчивости экономики страны. С.Бешанер заявила о намерении австрийской стороны предпринять практические шаги по укреплению двустороннего экономического сотрудничества. По ее словам, министерство экономики Австрии заинтересовано в проведении очередного заседания узбекско-австрийской Межправительственной комиссии по экономическому и научно-техническому сотрудничеству в текущем году, которое станет логическим продолжением обмена деловыми делегациями.

Региональный директор по сотрудничеству со странами СНГ экономической палаты Австрии Хайнц Вальтер отметил, что устойчивое развитие экономики Узбекистана, несмотря на продолжающийся в мире финансово-экономический кризис, должно привлечь внимание представителей австрийских деловых кругов к активизации экономико-финансового сотрудничества с Узбекистаном.

Х.Вальтер сообщил, что в Австрии с интересом наблюдают за экономическими успехами Узбекистана и австрийская экономическая палата совместно с Посольством Узбекистана в Вене запланировала проведение ряда двусторонних мероприятий в экономической сфере, что позволит укрепить двустороннее экономическое сотрудничество.

Владелец ведущей сети австрийских фармацевтических заведений Х.Коварик отметил, что Узбекистан придает большое значение развитию малого бизнеса и частного предпринимательства в стране, свидетельством чему является реализация Государственной программы «Год малого бизнеса и частного предпринимательства». По его мнению, имеются необходимые предпосылки к активизации взаимовыгодного сотрудничества между представителями узбекского и австрийского малого и частного бизнеса посредством реализации совместных проектов с использованием австрийских технологий и ноу-хау.

(Окончание на 2-й стр.)



В СТРАНЕ

Состоялось выездное заседание коллегии Министерства высшего и среднего специального образования. В повестку дня заседания был вынесен вопрос о задачах министерства, а также высших и средних специальных учебных учреждений, вытекающих из доклада главы государства на заседании Кабинета Министров, посвященного основным итогам 2011 года и приоритетам социально-экономического развития на 2012 год.

В Бухаре состоялся научно-практический семинар, посвященный задачам правоохранительных органов по укреплению семьи, организованный совместно высшими учебными курсами Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан, хокимиятом и прокуратурой области. В мероприятии приняли участие представители правоохранительных ведомств, председатели районных и городских комитетов женщин, представители сферы здравоохранения, народного образования, фонда «Махалля».

Продолжающаяся последовательная работа по всесторонней поддержке малого бизнеса и частного предпринимательства дает весомые результаты. В Ферганской области ширятся ряды предпринимателей. На ЧП «Ахмад Тож Хайдар», что в Бувайдинском районе, производятся детские игрушки и трикотажные изделия из отечественного сырья. Здесь на основе надомничества трудятся свыше тридцати женщин. Многие жители поселка Ибрат нашли себе работу в местной многоотраслевой фирме «Феруза», организованной предпринимательницей С. Якубовой. При фирме открыты несколько производственных цехов, ювелирная мастерская, баня, столовая, а также пекарня.

В преддверии 571-й годовщины со дня рождения поэта и государственного деятеля Алишера Навои в Навоийском государственном педагогическом институте состоялся «круглый стол», посвященный жизни и творческому наследию нашего великого предка.

В МИРЕ

Почти 70 машин заблокировано из-за снежных заносов на дороге Волгоград – Саратов.

Около 48 тысяч потребителей электроэнергии во Франции остались без света из-за снегопада.

В Германии 19 пассажиров круизного лайнера «Коста Конкордия», потерпевшего крушение в Италии в ночь на 14 января 2012 года, подали иск в прокуратуру Бохума против капитана судна Франческо Скеттино и его помощников.

Федеральный суд Южного округа Флориды заморозил 1 млн. долларов на счетах местной компании «New Wage Entertainment», которая должна была организовать концерт Леди Гаги на церемонии вручения премии «Муз-ТВ», однако в нарушение договора не сделала этого.

В результате обрушения дома на севере Египта погибли 12 и пострадали 33 человека. Трехэтажное строение рухнуло в портовом городе Думьят в 200 км от Каира. По предварительным данным, причиной трагедии стало нарушение технологии во время ремонтных работ. Согласно свидетельствам очевидцев, незадолго до этого инцидента владелец магазина на первом этаже здания решил сделать перепланировку и снес несколько несущих колонн, что и нарушило устойчивость.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхокимията и наших корреспондентов.

Центральный совет Республиканского фонда социальной поддержки ветеранов Узбекистана «Нуроний» подвел итоги деятельности за

прошлый год и определил важнейшие приоритеты на 2012 год.

В Юнусабадском районе столицы состоялась встреча членов Экологического движения Узбекистана с администрацией и жителями махаллы «Посира» на тему

«Роль махаллы в повышении экологической культуры населения».

В столичной школе № 50 прошла конференция на тему «Модели ООН». Это глобальная программа, проводимая в школах, университетах и колледжах по

всему миру. Участвующие в ней ученики выступают в роли национальных послов и воссоздают дебаты и дискуссии, которые проходят в рамках Генеральной Ассамблеи и других органов Организации Объединенных Наций.

Несколько учащихся Ташкентского авиастроительного профессионального колледжа стали финалистами конкурса, который проводит ЗАО СП «General Motors Power Train Uzbekistan» среди профколледжей Узбекистана. Прошедшие тестирование ребята заключают трехсторонние договора с предприятием и колледжем.

— Наш колледж был создан в 1998 году, — говорит его директор Кабул Юлдашев. — Обучение в соответствии с образовательными стандартами Республики Узбекистан длится 3 года по 10 направлениям. Это ремонт летательных аппаратов и авиадвигателей, техническая эксплуатация воздушных судов и авиадвигателей, техническая эксплуатация радиоаппаратов, радио и электрооборудования воздушных судов, технологии машиностроения промышленных предприятий, производство сварных конструкций, монтаж, наладка и эксплуатация компьютерных сетей, монтаж и обслуживание электроприборов и сетей, бухгалтерский учет, менеджмент, моделирование и проектирование широкого ассортимента одежды. В настоящее время у нас учатся 1500 юношей и девушек, которые осваивают как теорию выбранных профессий, так и практические навыки.

В образовательном учреждении созданы все условия. Весома материально-техническая база дает возможность готовить квалифицированные кадры, что значительно облегчает их трудоустройство. Колледж имеет два учебных корпуса, в которых расположены учебно-производственные мастерские, тренажерный зал, информационно-ресурсный центр, содержащий более 100 тысяч экземпляров учебников и другой литературы. В современном компьютерном зале учащиеся могут познакомиться с необходимыми программными продуктами и работать с ними.

Одна из важнейших задач — прохождение производственной практики и дальнейшее трудоустройство выпускников, укрепление сотрудничества «предприятие — колледж», закрепление учащихся колледжей за конкретным рабо-

чим местом. Как было отмечено в докладе Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан, посвященном основным итогам 2011 года и приоритетным направлениям социально-экономического развития страны на 2012 год, определены актуальные задачи по обеспечению работой выпускников колледжей, организации для учащихся прохождения практики на будущем рабочем месте. Заслу-

жила всяческой поддержки практика закрепления конкретных предприятий и работодателей за профильными колледжами, создание постоянно действующей связи «предприятие — колледж».

С этой целью руководство колледжа подыскивает для своих учащихся перспективные места прохождения производственной практики с заключением двусторонних договоров. Если учащийся покажет хорошие теоретические и практические знания, трудовые возможности и потенциал, то он может рассчитывать на заключение трехстороннего договора. Из 470 выпускников, проходивших в этом учебном году производственную практику, более чем с 300 были заключены трехсторонние договоры.

Образование: грани реформ ПОСЛЕ КОЛЛЕДЖА — СРАЗУ НА РАБОТУ

Мне нравится моя профессия, — говорит учащийся 3-го курса колледжа Мураджон Азамов. — Я люблю работать с металлом, делать из него конструкции

и детали. В данный момент прохожу практику и надеюсь стать работником ООО СП «Ташкентский трубный завод». Мне уже выдали спецоддежду и выплачивают зарплату. Я смог проявить себя во время практики, теперь мне предложили здесь постоянное место работы. В процессе практики применял все знания и навыки, полученные в колледже.

Высокий уровень обучения и профессиональной квалификации обеспечивается 88 преподавателей, 22 из которых — производственные мастера.

Практические занятия являются важнейшим этапом обучения, на котором и происходит слияние теории с практикой, — поясняет старший мастер Радион Исанов. — Каждый ученик должен получить навыки работы с оборудованием и на станках, для этого у нас имеются производственные мастерские. Мы приобрели несколько партий станков для металлообработки, компьютерную технику, лабораторное и сварочное оборудование, благодаря чему можем проводить теперь обучение на современном уровне. Наши выпускники, придя на производство, уже не будут осваивать новейшее оборудование, поскольку оно им знакомо.

Большое значение имеют и лаборатории, в которых ребята знакомятся с принципами работы различных систем

и установок, в кабинетах есть электронные стенды, позволяющие наглядно показать все детали некоторых узлов и конструкций воздушных судов.

В колледже учащиеся получают знания по общеобразовательным и общетехническим предметам, таким как электротехника, материаловедение, техническая механика, а также специальным предметам. Прежде чем приступить к работе, каждый из учащихся должен пройти инструктаж по технике безопасности, вводный инструктаж и ознакомиться с рабочим местом. Учащимся прививают навыки работы в команде, слаженного взаимодействия.

Коллектив колледжа гордится своими мастерами. Например, Джамол Эшмираев в 2010 году занял 1-е место по металлообработке на республиканском конкурсе «Лучший мастер производственного обучения».

Я участвую в конкурсе, проводимом ЗАО СП «General Motors Power Train Uzbekistan», уже прошел два этапа, и со мной заключен трехсторонний договор, — говорит учащийся 3-го курса Сабирджон Каримов. — Буду проходить практику в ЗАО СП «General Motors Power Train Uzbekistan», где я прикреплен к наставнику. Для дальнейшего освоения теоретического материала на предприятии открыт учебный кабинет, в котором нам читают лекции и помогают освоиться на производстве лучшие и опытные работники предприятия, которые передают свои знания и опыт по методу «Мастер — ученик».

Стоит подчеркнуть, что подобная работа проводится во всех колледжах нашей страны, которые занимают особое место в системе непрерывного образования. Так, средними специальными образовательными учреждениями проводятся широкий круг мероприятий, направленных на профессиональную ориентацию, систематическое повышение квалификации. Ведь качественная подготовка кадров выгодна всем — и колледжу, и предприятию, и самому учащемуся.

Роман БОНДАРЧУК,
корр. УзА.

АВСТРИЙСКИЕ ЭКСПЕРТЫ О ДОСТИЖЕНИЯХ УЗБЕКИСТАНА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Председатель узбекско-австрийского института — почетный член городского парламента Вены В. Принц подчеркнул, что экономические реформы, осуществляемые в Узбекистане в соответствии с «узбекской моделью» экономического развития, демонстрируют свою эффективность даже в сложный период продолжающегося мирового экономического кризиса. По его мнению, в мире всего несколько стран, которые смогли обеспечить устойчивое развитие в 2011 году, значительный рост ВВП и профицит государственного бюджета.

Австрийский журналист Л. Ицэле отметил, что меры, предпринятые правительством Узбекистана по созданию новых рабочих мест, являются впечатляющими. Так, создание одного миллиона рабочих мест в течение только одного года является большим успехом, и европейским странам необходимо изучить опыт Узбекистана в этой сфере.

В ходе встречи участники также были информированы о целях международной конференции «Подготовка образованного и интеллектуально-развитого поколения как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны», которая состоится в феврале в Ташкенте.

Член узбекско-австрийского института дружбы — профессор Венского университета Х. Крамль высоко оценил проводимые в Узбекистане реформы в сфере образования и особо отметил внимание, уделяемое государством вопросам воспитания молодежи. Х. Крамль подчеркнул, что благодаря инициативе Президента Ислама Каримова Узбекистан стал одной из первых стран СНГ, который начал процесс глубокого реформирования системы образования и внедрения передового мирового опыта в структурную и содержательную часть образовательного процесса. Сегодня в Узбекистане молодое поколение имеет возможность получить качественное среднее, среднее специальное и высшее образование, отвечающее мировым стандартам.

ИА «Жахон».

УКРЕПЛЯЯ КУЛЬТУРНЫЕ СВЯЗИ

В Ташкенте 5 и 6 февраля состоятся концерты, посвященные 20-летию установления дипломатических отношений между Китаем и Узбекистаном и традиционному празднику весны, отмечаемому в КНР. На сцене Дворца «Туркистон» выступит профессиональный ансамбль «Лючжоу» Китайской Народной Республики, сообщает НИА «Туркистон-пресс».

Организаторами концертной программы «Радостный праздник весны» выступили Посольство Китая в Узбекистане и Министерство по делам культуры и спорта Республики Узбекистан.

Лючжоуский художественный ансамбль является одним из самых известных народных ансамблей Китая, программы этого признанного коллектива заслужили немало национальных наград Поднебесной. В программу концертов в Ташкенте вошли номера, в числе которых известные песни «Бануй», «Белый лотос» и традиционные танцы, представленные около 30 исполнителями ансамбля. По мнению организаторов, мероприятия ярко и разнообразно представят музыкальную культуру китайского народа зрителям, которые увидят эти два представления на ташкентской сцене.

Праздник весны, или Новый год по лунному календарю, является самым важным традиционным праздником КНР. Начиная с 2010 года правительство страны проводит мероприятие «Радостный праздник весны» по всему миру, его увидели уже зрители 144 городов из 82 стран. Программа таких встреч, включающая концерты, выставки и другие разнообразные культурные мероприятия, помогает жителям Поднебесной разделить радость этого праздника с народами разных стран.

В этом году «Радостный праздник весны» проводится и в Узбекистане, учитывая, что в 2012 году две дружественные страны отмечают 20-летие установления дипломатических отношений. По мнению организаторов, эти замечательные концерты будут способствовать дальнейшему углублению взаимопонимания между народами Китая и Узбекистана, история отношений которых началась более тысячи лет назад.

Луиза МАХМУДОВА.

Указ и его исполнение

КОНКУРС МОЛОДЫХ ПРАВОВЕДОВ

Во Дворце детского творчества по инициативе министерств юстиции, высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, хокимията г. Ташкента, Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана» состоялся молодежный конкурс «Правоведы-2012».

Как известно, в стране осуществляется множество проектов для повышения правовых знаний и культуры молодого поколения. В проведенные Министерством юстиции подобные мероприятия были вовлечены более 1500 учащихся колледжей и лицеев республики с целью повышения их правовой грамотности. Для расширения масштабов данных проектов для студентов шести высших учебных заведений страны, где изучаются юридические науки, и был организован данный республиканский смотр-конкурс.

Цель конкурса заключается в дальнейшем укреплении теоретических знаний и развитии практических навыков будущих правоведов, непосредственном ознакомлении их с сутью реформ, выявлении одаренной молодежи, повышении социальной активности в жизни общества.

лучили возможность еще более укрепить свои знания о Конституции и законах Республики Узбекистан, международных правовых документах, ратифицированных Олий Мажлисом Республики Узбекистан, указах и постановлениях, производственных и докладах Президента страны, постановлениях Кабинета Министров Республики Узбекистан, а также об осуществляемых в последние годы социально-экономических и политических реформах в стране.

— Такие конкурсы и мероприятия играют очень важную роль для начинающих изучать юридические науки, — говорит первокурсник Ташкентского государственного юридического института Масрухон Мухитдинов. — Очень важно, что в нашем государстве молодому поколению уделяется много внимания и создаются возможности для совершенствования знаний.

Садокат АСЛАНОВА.



Инновации, внедренные в фирме «Step by Step», помогают насыщать столичный рынок качественной модельной обувью. Фото Х. САЛИХОВА.

СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Центр экономических исследований при содействии Торгово-промышленной палаты республики продолжает следить за развитием бизнес-среды, на основе проводимых опросов предпринимателей определять индекс деловой активности.

Как сообщается в очередном докладе ЦЭИ, в 2011 году средний показатель индекса деловой активности составил 31,1, что на 10,3 превышает показатель предыдущего года. Такая тенденция соответствует высоким темпам роста ВВП.

В последнем квартале года, как показал опрос руководителей 552 предприятий, доля хозяйствующих субъектов, где наблюдался рост производства, превысила долю компаний, в которых произошел спад на 27,6 процента. Как свидетельствуют полученные данные, среднегодовые показатели ИДА имеют тенденцию роста. 307 предприятий (55,6 процента) указали на рост прибыли, чем обусловлен высокий индекс деловой активности по данному компоненту (44,1). Это следствие поступательного роста объема реализации товаров и услуг. Однако представители 269 предприятий сообщили, что цена на производимую продукцию выросла.

Из числа всех опрошенных предприятий 41,3 процента положительно оценили бизнес-среду, 56,3 процента респондентов считают ее удовлетворительной, в результате индекс деловой среды в четвертом квартале составил 38,9 пункта. В январе-марте текущего года эксперты ЦЭИ прогнозируют ИДС на уровне 38,2, а уровень деловой активности ожидается на уровне 27,1.

Экспертов интересовал и вопрос, связанный с заинтересованностью предприятий в проведении маркетинговых исследований. Согласно результатам опроса, большинство предприятий (82,3 процента) считают важным проведение маркетингового исследования и предпочитают периодически обращаться в соответствующие компании, определяют для себя необходимость маркетинговых исследований с целью вывода нового продукта на рынок. 14,1 процента опрошенных предпочитают использовать маркетинговые данные перед принятием стратегического решения.

Индекс деловой активности отражает текущую обстановку в экономике и перспективы развития бизнеса. Этот совместный проект Центра экономических исследований и Торгово-промышленной палаты республики направлен на разработку инструментария для оценки динамики и краткосрочного прогнозирования деловой активности.

К. ОЛЬГИНА.

ПРОГНОЗ — С ДОСТАТОЧНОЙ ТОЧНОСТЬЮ

В условиях зимней навигации вопрос грамотного прогнозирования метеоусловий является одним из ключевых для устойчивой работы любой воздушной гавани. На сегодня Ташкентская авиационная метеостанция (ТАМС) ежедневно вносит свой существенный вклад в обеспечение безопасности полетов.

В метеорологической информации ТАМС использует данные наблюдений о состоянии атмосферы над территорией республики. Благодаря развитию глобальных гидродинамических моделей стало возможным с достаточной степенью точности прогнозировать ряд параметров — атмосферное давление, ветер и температуру для различных высот на срок до 5–6 суток. В настоящее время на основе расчетных методов осуществляется прогнозирование погоды

на перспективу 24–36 часов. В настоящее время создаются комплексные системы слежения за текущей погодой с использованием спутниковой и радиолокационной информации, а также данных обычных метеорологических наблюдений. Использование таких систем позволяет постоянно уточнять предварительные расчеты и предупреждать о возникновении опасных для авиации локальных природных явлений.

О. АЛЕКСАНДРОВА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕКАНАЛОВ

Ўзбекистон 5.55 Қўрсатувлар дастури. 6.00 «Ассолом, Ўзбекистон!»...

Тошкент 6.00 Қўрсатувлар тартиби. 10.25 «Бахши». Б/ф. 10.45 «Саломатлик сирлари»...

NTV 03:55 Информационный канал «NTV утро». 06:30 Острожектный сериал «Морские дьяволы»...

ТВ-Центр 05:00 «Настроение». 07:30 Выборы Президента Российской Федерации...

Ўзбекистон 5.55 Қўрсатувлар дастури. 6.00 «Ассолом, Ўзбекистон!»...

Тошкент 6.00 Қўрсатувлар тартиби. 6.05 «Хат фалсафаси». 7.25 «Кўнгил қўшиқ истаиди»...

ТВ-Центр 05:00 «Настроение». 07:30 Выборы Президента Российской Федерации...

Ўзбекистон 5.55 Қўрсатувлар дастури. 6.00 «Ассолом, Ўзбекистон!»...

Ўзбекистон 5.55 Қўрсатувлар дастури. 6.00 «Ассолом, Ўзбекистон!»...

Тошкент 6.00 Қўрсатувлар тартиби. 10.25 «Бахши». Б/ф. 10.45 «Саломатлик сирлари»...

NTV 03:55 Информационный канал «NTV утро». 06:30 Острожектный сериал «Морские дьяволы»...

ТВ-Центр 05:00 «Настроение». 07:30 Выборы Президента Российской Федерации...

Ўзбекистон 5.55 Қўрсатувлар дастури. 6.00 «Ассолом, Ўзбекистон!»...

Тошкент 6.00 Қўрсатувлар тартиби. 6.05 «Хат фалсафаси». 7.25 «Кўнгил қўшиқ истаиди»...

ТВ-Центр 05:00 «Настроение». 07:30 Выборы Президента Российской Федерации...

Ўзбекистон 5.55 Қўрсатувлар дастури. 6.00 «Ассолом, Ўзбекистон!»...

Ўзбекистон 5.55 Қўрсатувлар дастури. 6.00 «Ассолом, Ўзбекистон!»...

Тошкент 6.00 Қўрсатувлар тартиби. 10.25 «Бахши». Б/ф. 10.45 «Саломатлик сирлари»...

NTV 03:55 Информационный канал «NTV утро». 06:30 Острожектный сериал «Морские дьяволы»...

ТВ-Центр 05:00 «Настроение». 07:30 Выборы Президента Российской Федерации...

Ўзбекистон 5.55 Қўрсатувлар дастури. 6.00 «Ассолом, Ўзбекистон!»...

Тошкент 6.00 Қўрсатувлар тартиби. 6.05 «Хат фалсафаси». 7.25 «Кўнгил қўшиқ истаиди»...

ТВ-Центр 05:00 «Настроение». 07:30 Выборы Президента Российской Федерации...

Ўзбекистон 5.55 Қўрсатувлар дастури. 6.00 «Ассолом, Ўзбекистон!»...

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)
Ўзбекистон
5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
7.00 «Олам ва одам» дастури: «Замин гаройботлари».

9.20 «Интеллектуал аукцион».
9.30 «Пойтахт».
9.40 Миллий сериал: «Фидойилар».
18-кисм.

3.15 «Ислохот олимлари».
3.30 «Эко-пойтахт».
3.40 «Анонс».
3.45 «Амадеус». Б/ф. 1-кисм.

Ўзбекистон
10.00 «Давр».
10.10 «Кўлгун».
10.15 «Айланая».
11.00 «Парона». Спектакль.

16.45 «FM-сайхат».
17.25 «Пойтахт йўллариди».
17.40 «Истеъдо».
17.55 «Анонс».
18.25 «Анонс».

10.20 АНОНС.
10.25 «Профинг».
11.15 АНОНС.
11.20 Футбол. Испания Кубоги.

Ўзбекистон
9.45 «Omada lotto».
9.50 «Ватан мекри».
10.00 «Муъжизавий дунё».

15.50 «Афиша».
16.00 Тошкент тароналари.
16.10 «Пан Тадеуш». Б/ф.
18.10 «Антика-мантик».

13.40 «Народная марка» в Кремле.
14.50 Сериал «Охотники за бриллиантами».
15.25 «Спорт - тур».
18.20 «Минута славы. Мечты сбываются».

ПЯТНИЦА, 10

СУББОТА, 11

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12

Уважаемые горожане! Своевременно оплачивайте коммунальные услуги!
Каждый из нас в качестве потребителя широко пользуется бесценными дарами природы - водой, природным газом, электроэнергией, которые прочно вошли в нашу повседневную жизнь.